

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму "Комп'ютерна інженерія"
другого рівня вищої освіти
за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія»
галузі знань 12 «Інформаційні технології»

Запит на освічених фахівців у галузі інформаційних технологій зумовлює актуальність якісної підготовки професіоналів спеціальності 123 «Комп'ютерна інженерія». Кафедра комп'ютерних систем та мереж вже багато років готує фахівців даного профілю. Освітньо-професійна програма, яка є основою такої підготовки, враховує побажання стейкхолдерів та роботодавців.

Фокус та мета освітньо-професійної програми другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю "Комп'ютерна інженерія" полягає у підготовці висококваліфікованих креативних спеціалістів, які мають теоретичні знання, уміння, навички, а також володіють сучасними методами досліджень та перспективними технологіями, що дозволяє формувати відповідні фахові компетентності у здобувачів вищої освіти, які підготовлені до продукування нових ідей, розв'язання комплексних професійних задач у галузі ІТ.

Розроблена освітньо-професійна програма містить у переліку компетентностей та програмних результатів навчання низку важливих компетенцій для сучасного фахівця, таких як: проектування, створення та супровід хмарних сервісів різних типів; обслуговування та адміністрування розподілених комп'ютерних систем з урахуванням DevOps-практик; розв'язання різноманітних задач у сфері великих даних. Вважаю, що розвиток напрямку є доволі перспективним та затребуваним, як логічне продовження професій системного та мережевого адміністратора. До того ж університет має хорошу матеріально-технічну базу, яка протягом багатьох років забезпечує підготовку фахівців у галузі комп'ютерних систем та мереж.

Рецензована освітньо-професійна програма формує необхідні професійні компетентності у здобувачів вищої освіти, відповідає сучасним вимогам ринку праці, тому її можна рекомендувати для підготовки фахівців другого рівня вищої освіти за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія».

Директор
ТОВ "Реворк-Спейс"



Грицило Андрій Богданович